
 

Students Feedback 

J.N.L. College Khagaul 

Responses A1 A2 A3 B1 B2 B3 C1 C2 C3 D1 D2 D3 D4 D5 E1 E2 E3 F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10 F11 

Strongly 
Agree 

107 100 115 89 99 92 84 92 83 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Agree 105 110 96 113 106 104 126 114 118 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Disagree 2 5 3 13 10 14 5 8 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Strongly 
Disagree 

5 4 5 4 4 9 4 5 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Yes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 184 177 175 188 140 168 150 153 208 185 182 170 191 112 158 154 167 147 113 

No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35 42 44 31 79 51 69 66 11 34 37 49 28 107 61 65 52 72 106 

Total 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 219 

 



Feedback Analysis for Session 2022-2023 

A1. The teacher discusses topics in detail & covers the entire syllabus  

A2. The teacher communicates clearly  

A3. The teacher motivates the students to study  

B1. The teacher provides guidance counselling in academic/non-academic matters in/outside 
the class  

B2. The teacher encourages participation & discussion in class (Teacher-Student/Student-
Student  

B3. The teacher pays attention to academically weaker students as well  

C1. Periodical assessments are conducted as per the schedule  

C2. Question paper covers all the topics in the Curriculum  

C3. Teachers are fair & unbiased in the Evaluation Process  

D1. Do you visit the Library?  

D2. Are you satisfied with the cataloging and arrangement of books in the Library?  

D3. Are you satisfied with the Reading Space available in the Library?  

D4. Are the Library Staffs co-operative and helpful? 

D5. Are you able to make use of Photocopy facility in the Library?  

E1. Are you making use of educational online resources?  

E2. Is there enough number of nodes/terminals available at the Internet Centre in Library? 

E3. Are the internet center staffs co-operative and helpful?  

F1. Is the Departmental office helpful in administrative matters?  

F2. Do you receive the Mark Statements on time?  

F3. Are there enough class rooms available in the Department?  

F4. Are the toilets clean?  

F5. Are you provided with drinking water?  

F6. Are you happy with the food served in the present canteen?  

F7. Is there a Student Amenity Centre in you Campus?  

F8. Are you aware of the functioning of a placement cell in our College?  

F9. Are the Lab. Equipments in proper working conditions?  

F10. Are you aware of the " Earn While You Learn " Scheme in our College?  

F11. Do you avail any Scholarship? 
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A1. The teacher discusses topics in detail & covers the entire syllabus 

 

A2. The teacher communicates clearly 

 

A3. The teacher motivates the students to study
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B1. The teacher provides guidance counselling in academic/non-academic matters in/outside 
the class 

 

B2. The teacher encourages participation & discussion in class (Teacher-Student/Student-
Student 

 

B3. The teacher pays attention to academically weaker students as well 
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C1. Periodical assessments are conducted as per the schedule

 

C2. Question paper covers all the topics in the Curriculum 

 

C3. Teachers are fair & unbiased in the Evaluation Process 
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D1. Do you visit the Library? 

 

 

D2. Are you satisfied with the cataloging and arrangement of books in the Library? 

 

D3. Are you satisfied with the Reading Space available in the Library? 

 

D4. Are the Library Staffs co-operative and helpful? 
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D5. Are you able to make use of Photocopy facility in the Library? 

 

E1. Are you making use of educational online resources? 

 

E2. Is there enough number of nodes/terminals available at the Internet Centre in Library? 

 

E3. Are the internet centre staffs co-operative and helpful? 
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F1. Is the Departmental office helpful in administrative matters? 

 

F2. Do you receive the Mark Statements on time?

  

F3. Are there enough class rooms available in the Department?

  

F4. Are the toilets clean?

  

94.98

5.02
0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

Yes No

F1

84.47

15.53
0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

Yes No

F2

83.11

16.89

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

Yes No

F3

77.63

22.37

0.00

20.00

40.00

60.00

80.00

100.00

Yes No

F4



F5. Are you provided with drinking water?

  

F6. Are you happy with the food served in the present canteen?

  

F7. Is there a Student Amenity Centre in you Campus?
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F8. Are you aware of the functioning of a placement cell in our College?

  

F9. Are the Lab. Equipments in proper working conditions?

  

F10. Are you aware of the " Earn While You Learn " Scheme in our College?

  

F11. Do you avail any Scholarship? 
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Alternate Options (Combined Ones) 

 

 

 

 

A: Course Content
A1-> A2-> A3

1. Strongly Agree 2. Agree 3. Disagree 4. Strongly Disgree
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B: Teaching Learning Process
B1-> B2 -> B3

1. Strongly Agree 2. Agree 3. Disagree 4. Strongly Disgree
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C: Evaluation
C1 -> C2 -> C3

1. Strongly Agree 2. Agree 3. Disagree 4. Strongly Disgree
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E: Internet
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